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Scop: 
MIMY este un proiect major finanțat prin programul HORIZON2020, care a implicat  
12 parteneri multinaționali, inclusiv ASE Bucuresti. Obiectivul principal al proiectului MIMY a 
fost de a înțelege și de a sprijini mai bine procesele de integrare lichidă a tinerilor migranți aflați 
în condiții vulnerabile din Europa și de a crește beneficiile sociale și economice pentru aceștia. 
 

Obiective: 

Analiza efectelor sociale și economice ale integrării cu succes a tinerilor migranți în UE prin 
date calitative și cantitative în cele nouă țări studiate. 
Investigarea proceselor de integrare socială, economică și culturală a tinerilor migranți  
în condiții vulnerabile și rolul instituțiilor în facilitarea sau restrângerea integrării. 
Examinarea factorilor care pot favoriza sau împiedica procesele de integrare a tinerilor migranți 
în comunitatea gazdă. 

Design/Metodologie/Abordare: 

MIMY a aplicat o abordare mixtă cuprinzătoare, combinând diverse metode cantitative  
și calitative la diferite niveluri de analiză, în studii de caz locale distincte, conform unui design 
de cercetare specific. În plus, proiectul a implicat activ tinerii migranți pentru a include 
perspectiva lor în cercetarea migrației, în principal prin implicarea cercetătorilor colegi  
(peer researchers). 
 

Rezultate/originalitate: 

Un set de date la nivel macro a fost creat pentru a descrie situația generală a migranților aflați  
în condiții vulnerabile în Europa, oferind informații coerente și cuprinzătoare despre situația 
acestora în perioada 2010-2019. 
Printre studii empirice se numără: interviuri narative biografice, interviuri cu părțile interesate, 
grupuri de discuție, evenimente bazate pe artă 

Impact asupra societății 

Constatările din cadrul proiectului MIMY  contribuie la o cunoaștere îmbunătățită cu privire la 
efectele socio-economic ale migrației, prin contribuții originale și inovatoare în furnizarea de 
soluții și recomandări de politici publice, pentru a aborda lacunele din diverse sectoare ale 
integrării. 


